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Stimați Studenți Clujeni, Dragi Prieteni!
”Universitatea este a noastră’’ – răsună studenții din Mexico pînă în Québec, din Sydney prin Serbia

pînă în Belgrad. Citim această exlacamție pe transparentele studenților din Zagreb protestînd pentru
un învățămînt superior gratuit, în manifestele liceenilor și studenților în timpul blocadei universități din
Viena, precum si pe pereții sălirol universitare ocupate de studenții orașelor Pécs, Szeged și Budapesta
din Ungaria. One world, one struggle. O lume, o luptă.

Universitatea este a noastră, deoarece noi, studenți și profesori, actuali liceeni, viitori studenți suntem
cei care cu vigoare și perseverență. (re)creăm și îmbogățim universitatea prin activitățile și simpla
noastră prezență zilnică.

Precum împărtășim cu prieteni nu doar momente bune, ci îi suntem alături și în clipele grele, așa ne
exprimăm solidaritatea și atunci cînd spiritulatitatea de bază a instituției universitare suferă de nedrep-
tate și injustiție, cînd autonomia universitară este îngrădită de retorici false și lipsite de principii, cînd
un număr significant a angajaților universitari sunt concediați sau cînd interesele cetățenilor universitari
sunt ofensate. În cazurile nedrepte enumerate suntem uniți, organizăm demonstrații și ocupăm univer-
sități. Prin exprimarea solidarității dovedim Puterii, fie aceasta reprezentată de stat, de idei economice
sau de conducerea universității, că nu doar simbolic, ci și într-un mod efectiv noi suntem universitatea.
”Nu întreba niciodată pentru cine sună clopotele: sună pentru tine.”

Studenți clujeni, voi dragi Prieteni, reprezentați cauza universității și interesul vostru cu curaj!
Faptele voastre urmăresc un scop universitar: sporesc binele comun. Dezbaterile și forumurile voastre
servesc nu doar instituția universității, dar întreaga societate romînă și europeană. ”Noi suntem cei pe
care întodeauna i-am așteptat.”

Vă dorim stăruință, curaj și putere în eforturile voastre și cu aceată scrisoare de sprijin!
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